O6pa3zoBarenbublii moptan «PEITY EID» (https://math-ege.sdamgia.ru

I'eomeTpHryeckuii CMBICI IPOM3BOAHOM, KacaTelIbHas

1. 3aganue 7 Ne 27503

Ha pucynke nzobpaxéH rpadux dyHkuun y=f(x) n xacaTenbHas K HeMy B TOUKe ¢ abCLMCCOH Xj.
Haitnure 3HaueHue Npon3BoAHON QyHKIMH f{X)B TOUKE X. :‘I
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2. 3apanue 7 Ne 501059

MarepuanbHas TOYKa M HauMHAET JABIKCHHE M3 TOYKH A M JABIXKETCSA MO NPAMOi Ha mpotrspkeHud 12 cexkyna. I'paduk
[OKa3bIBaeT, KaK MEHJIOCh PAcCTOSHHE OT TOukH A 10 Touku M co BpemeHeM. Ha ocu abcumce OTKIIaabiBaeTcsi Bpems ! B
CEeKyH/Iax, Ha OCH OpJMHAT — PAaCCTOSHHUE S.

Omnpenenure, CKOIBKO pa3 3a BpeMs IBIDKCHUS CKOPOCTh TOUYKH M oOpammamack B HONb (HAa4ajgo M KOHEI[ JBIDKEHHS He
YYUTHIBAHTE).

Y

3. 3amanue 7 Ne 502067

Ha pucynke n300paxén rpaduk GyHKIuH y = {X) ¥ OTMEYCHBI CEMb
TOYEK Ha OCH abCLHCC: X[, X, X3, X4, X5, Xg, X7. B CKONBKUX M3 3THUX

TOYEK MPOM3BOAHAS QYHKIUH £ X) oTpUIaTebHA?

4. 3apanue 7 Ne 506097

Ha pucynxe uzobpaxén rpaduk nuddepennupyemoii dynkimn y = fx). Ha ocu abcuuce oTMedeHs! IEBATh TOYEK: X, Xp, ...,
Xg. Cpemy 3THX TOYEK HaWJUTEe BCE TOUKH, B KOTOPBIX Npou3BoAHAas QyHkumu y = fx) oTpuuarensHa. B orTeere ykakuTe
KOJIMYECTBO HAii/ICHHBIX TOYEK.
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5. 3aganue 7 Ne 510384
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Ha pucynke n3o0pakeHs!l rpaduk (GyHKIUH y = fX) W KacaTenbHas K

HEMy B TOYKE C abCIHCCOii X, Haiinure 3HaueHne NpoOM3BOTHON (YHKINU N
f{x) B TOUKE X
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6. 3apanue 7 Ne 510403
Ha pucynke n3obpaxens! rpaduk GyHKINH y = f{X) U KacaTenbHas K HEMY B TOUKE C .
abcmuccoii x(. Halinure 3Ha4eHne nponsBoaHoil GyHKIMH {X) B TOUKE X. L
| o
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7. 3amanue 7 Ne 27504
Ha pucynke m3o0paxén rpapuk (yHKUHH y=f{Xx) 1 KacaTelbHas K HEMy B TOYKE C y
abcruccoit X, HaiinuTe 3Ha4eHne MPOU3BOHOM QYHKIUH f{X)B TOUKE X, Ve
\
\ ] a
-
L)
I
I
' 1
X, o 1 x
8. 3amanme 7 Ne 27505
Ha pucynke nzo0paxén rpaduk GyHKIMK y=f(X) 1 KacaTelibHas K HEMY B TOUKE C aOCIUCCOit ¥
X(. HalinuTe 3HaueHue Npou3BoHOM QyHKIMHU f{X)B TOUKE Xj. i
X,
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9. 3apanue 7 Ne 27506
Ha pucynke m3o0paxén rpa¢pux (yHKIMu y=f(x) 1 KacareipHas K HEMYy B TOYKE C i)
abcuuccoii x(. Halinure 3HaueHne npon3BoaHOM GyHKIMHU f{X)B TOUKE X \
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10. 3aganue 7 Ne 40129
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Ha pucynke nzobpaken rpaduk ¢yHkumu y=f{x). [Ipsimas, npoxojsmias yepe3 Ha4ajIo KOOPAWHAT, KacaeTcsl rpaduka ITOH

¢yHKIMYM B TOuKe ¢ abcrmccoii 8. Haiiaute £(8).

)

11. 3aganmne 7 Ne 317539

Ha pucynke n3o6paxén rpaduk GyHKuum y = f(x) 1 BOCEMb TOYEK Ha OCH aOCIIHCC: X, X2, X3, ..

TOYEK NPOM3BOAHAA PYHKIMH f(x) MONOKUTENIbHA?

y=Fix

AY

. X8 B ckombkux m3 3THX

12. 3aganue 7 Ne 317540

Ha pucynke n3o6paxén rpadpuk GyHKunu y = f(x) 1 ABEHAAUATh TOUEK HA OCH aOCLHUCC: X, X2, X3, .

9TUX TOYEK NPOM3BOJHAA QYHKIMH f(x) OTpULATEIbHA?

y=flx

S psy...
e em - ———— e ccccammaa

P s s

e e mmmmmm e ===

7

.., X12. B CKOIBKHX U3

Ly I
i
b3
-

13. 3aganue 7 Ne 317543

7 Tgto Typtn

Ha pucynke uzobpaxeH rpadpux QyHKUMM y = f(x) ¥ OTMedyeHbl Touku —2, —1, 1, 2. B kakoil M3 3THX TOYEK 3HaYCHHE

MIPOM3BOAHON HanbonbIiee? B oTBeTE yKaXKUTE 3Ty TOUKY.
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y= F() Ay
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14. 3aganue 7 Ne 40130

Ha pucynke wusobpaken rpaduk mnpoussogHodl Qynkuun f (x) Haiigure ¥
a0cruccy TOUKH, B KOTOPOH KacareibHas K rpaduky y = f(x) mapajienbHa HpsiMoit \
y = 2x — 2 WIH COBHAJAET C HEi. // Y T
/ y=(x)

15. 3aganue 7 Ne 40131

Ha pucyHke n3o0paxeH rpaduk npou3BOAHOW (QYHKIUM f(x) Haitnure abcnucey
TOYKH, B KOTOpPOH KacaTenbHas K Tpaduky y= f(x) mapamienbHa ocu aOCLUCC WU
COBIIA/IacT C Hell.

16. 3amanue 7 Ne 27485

I[IpsiMas y = 7x — 5 HapamIeqbHa KacaTeIbHOH K TpaduKy (GyHKIHH y = x° + 6x — 8. HaiimuTe abciuccy TOUKM KacaHus.

17. 3amanue 7 Ne 27486

[psvas y = —4x — 11 sABISETCA KacaTelbHOH K TpaduKy GpyHKIHH y = x° + 7x° + 7x — 6. HaifauTe abcipccy TOUKH KaCaHHL.

18. 3amanue 7 Ne 119972

Mpsmas y=3x + 1 sBiseTCs KacaTelbHOM K rpaguKy QYHKINU ax’ + 2x + 3. Haiizwre a.

19. 3aganue 7 Ne 119974

Ipsivast y = 3x + 4 ABIAETCS KacaTeNbHON K rpaduKy QyHKIUH 3x% — 3x + ¢. Haiizre c.

20. 3apanue 7 Ne 119973

IpsiMast y = —5x+ 8 SBMIAETCS KacaTeNbHOH K rpaduky dymkimu 28x + bx + 15. Haiigute b, y4uTHIBAsL, 4TO abCIICCa TOUKH
kacaHus Oombre 0.

21. 3aganume 7 Ne 515183
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Ha pucynke m3o0paxkeH rpaduk mpou3BogHou ¢yHkiuu f{x). Halinute abcruccy TOYkH, B

KOTOpO#1 KacaTtelbHast K TpaduKy y = f{X) mapajuiesbHa MpsMoil y = 6x WM COBIIaAaeT ¢ Hell. Y ,'
o=
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